

# 山东滕国律师事务所 参访各地名律所交流学习

为使滕国律师事务所健康、长远发展,为了学习和研究外地律师事务所建设、营销策略和专业化发展、人力资源管理等方面的先进经验和管理成功模式,更新律师事务所主任的管理理念,拓展思路,进一步提升律师执业水平及技能,促进律师行业的进一步发展,在本所各位主任的带领下,赴北京盈科(南京)律师事务所、安徽天禾律师事务所等机构考查学习交流。

## 走出去,学先进经验

2015年10月22日上午,在我所主任郭德胜、杨厚军带领下,我所律师一行21人赴北京盈科(南京)所考察学习,受到北京盈科(南京)律师事务所热情接待。10月29日上午,在我所主任钟杰、李岳带领下,我所律师一行19人赴安徽天禾所考察学习,受到安徽天禾律师事务所热情接待。

通过考察,对北京盈科(南京)、安徽天禾律师事务所两所现状、经营管理体制、分配机制、专业化及其未来发展状况有了直观的了解,充分认识与两所发展的差距,同时也获得了许多有益的启示。



与北京盈科(南京)律所人员合影

# 滕国律师事务所与 “牛律师”刑辩机构精彩盛会



与安徽天禾律师交流现场



刘平凡主任(左一)精彩讲座



各所人员与刘平凡主任合影

## 走进来,促管理提升

牛律师刑辩团队是业内公认的跨区域、跨律所的全国性专业刑事辩护团队。

2015年11月6日上午,“牛律师刑事辩护团队”创始人刘平凡主任受山东滕国律师事务所邀请,在山东滕国律师事务所做了一场“从标准化到有效辩护”专题讲座。讲座由山东滕国律师事务所杨厚军律师主持,同时邀请枣庄地区滕达、祥鼎、善国、真谛、宁泰、德衡等律师事务所近50名律师与会,聆听了刘平凡律师的刑辩标准化精彩讲座。

当被问其为什么选择山东滕国律师事务所时,刘平凡律师表示:山东滕国律师事务所是目前山东乃至全国为数不多的国资律师事务所而且即将改制。该所综合能力和律师的业务素质非常高,在当地影响力也非常大。选择山东滕国律师事务所作为“刑”动鹏城、“辩”布中国的山东站,更有利于山东各地刑辩律师能系统化学习刑辩标准化。

2015年12月30日至2016年1月3日,山东滕国律师事务所受牛律师刑辩机构邀请,特指派柴学鹏

律师在深圳总部,参加了为期五天的“牛律师刑辩大讲堂跨年群英会”年会,年会上柴学鹏律师的精彩发言,体现了山东滕国律师事务所理论深厚、经验丰富、业务精湛、诚实守信的律师团队光彩。

此次交流增进了律师事务所之间的沟通和友谊,密切了所与所之间的合作和联系,增强了我市律师服务业进一步发展的凝聚力,启发了律师业管理的新思路、新方法,为我市律师服务业更好、更快发展打下了坚实的基础。

(山东滕国律师事务所)



柴学鹏律师(左七)与各省市团队负责人合影